

豐岡的箱包產業

豐岡擁有千年以上的製包歷史，至今已有日本製包市場 80%的佔有率。該產業在當地剛興起時，其重心原本放在杞柳工藝上，一直製作用於保管、運輸時的箱子等物品。19世紀後半，隨著鐵路、橋樑、酒店等基礎設施的建成，柳條箱裝上了扣鎖和提手，發展成為行李箱的樣態。豐岡包的原型是採用杞柳工藝的 3 根皮帶捆綁的籃子箱，1881 年曾在第二屆國內勸業博覽會上展出。至此，豐岡產的箱包開始進入零售市場，1917 年，塗漆帶鎖的杞柳工藝籃子箱正式進入消費市場。

從大正（1912-1926）到昭和（1926-1989），為了滿足消費者的需求，豐岡的箱包產業從杞柳手工製品，轉換到可實現量產的產品上。從此，豐岡發展成為家喻戶曉的杞柳工藝產地，還與時俱進，採用塑料纖維、PVC 等新材質，結合人們的生活方式實現了現代化轉變。直至今日，豐岡依然引領著日本國內外品牌箱包的潮流。

豐岡有一條箱包街，在那裡本地箱包公司的代售點鱗次櫛比。從私人訂製到修理，均可提供各種專業服務，各式包款保證令人目不暇給。值得關注的當屬本地品牌「豐岡包」，這是兵庫縣箱包工業協會的註冊商標。加盟該組織的會員企業皆有各自的箱包生產線，且須通過嚴格審查，只有得到本地高級品認證後，才能貼上豐岡包的商標出售。豐岡包以精良品質與功能性設計廣受讚譽，且材質種類豐富，從真皮到帆布，可滿足各種用途。這些箱包，經豐岡嫻熟的匠人之手，在本地製作生產，由於超高人氣和經久耐用的品質而風靡日本，如今您在日本全國的店鋪或百貨店都可購買到豐岡包。